
D.R. DA CULTURA

Declaração de Rectificação n.º 203/2007 de 27 de Dezembro de 2007

É rectificado o Despacho publicado em *Jornal Oficial* II Série n.º 130, de 20 de Dezembro de 2007, onde se lê:

“Pelo 1.º OUTORGANTE

O Director Regional da Cultura

Vasco Manuel Pereira da Costa”,deverá ler-se

“Pelo 1.º OUTORGANTE

O Subdirector Regional da Cultura

Carlos Alberto Rodrigues Martins de Medeiros”.

13 de Dezembro de 2007. - O Subdirector Regional da Cultura, *Carlos Alberto Rodrigues Martins de Medeiros*.